
 
Elenco delle Interrogazioni a Risposta Immediata 

a cui verrà data risposta da parte della Giunta regionale  
nella  seduta n. 278 del 1 febbraio 2017 
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PRESIDENTE SERRACCHIANI (risponde l’Ass.re Torrenti) 
 
   Interrogazione a Risposta Immediata n. 529 (Dal Zovo) 

“Sulla illegittimità del decreto con il quale il direttore generale della Regione ha 

disposto il distacco di un avvocato dell’Avvocatura della Regione”. 

 

 

VICE PRESIDENTE ASSESSORE BOLZONELLO  
 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 522 (Revelant) 
“Dove sarà realizzato il nuovo parco giochi dello Zoncolan?”. 
 
 

ASSESSORE PANONTIN   
 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 519 (Cargnelutti) 
“Crisi nelle valli da pesca di Grado e Marano. La Regione intende intervenire?”. 
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 530 (Piccin)  
“Esercizio delle funzioni amministrative in materia di funghi”. 

 
 
ASSESSORE SANTORO   

 
Darà  Interrogazione a Risposta Immediata n. 520 (Colautti)  

“Situazione insostenibile per 30 famiglie. La regione intervenga su RFI”. 
risposta 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 524 (Sibau)  
Unica   “Soppressione passaggi a livello: è stato interpellato il Ministero competente?”. 

 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 537 (Ciriani)  
“Bretella sud di Pordenone: dopo il fallimento di Vidoni partono i lavori?”. 
 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 538 (Riccardi)  
“Aumento canoni ATER”. 
 

 
ASSESSORE  PERONI 

 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 523 (Riccardi)  
“Sulle paventate notizie di acquisizione da parte di Axa delle Generali e sul 

depauperamento economico della Regione”. 
 



ASSESSORE TORRENTI   
 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 525 (Bianchi) 
“La Scuola regionale per il restauro verrà trasferita da Villa Manin?”. 

 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 526 (Ziberna)  
“In Regione la situazione dei ‘migranti’ ospitati riporta cifre sempre più 

disomogenee, si faccia una fotografia reale della situazione con tutti i dati che 

molte volte vengono taciuti o che non sono resi noti”. 
 

 

ASSESSORE TELESCA   
 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 527 (Travanut) 
“Nomine presso le strutture complesse dell’Azienda per l’assistenza sanitaria n. 2 

‘Bassa Friulana-Isontina’”. 

 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 528 (Novelli)  
“Premi di raggiungimento obiettivo ai Dirigenti della Aas: fra i fattori valutativi 
anche il taglio del personale che invece continua a mancare nella Sanità 
Regionale?”. 

 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 532 (Pustetto) 
“Riflessi negativi della chiusura del Punto nascita di Latisana”. 
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 533 (Ussai)  
“I costi di alcuni esami presso le strutture private continuano a essere più 
concorrenziali rispetto alla Sanità pubblica. Tra gli obiettivi della Giunta in tema 
di Sanità, vi è anche quello di favorire la Sanità privata?”. 
 
 

ASSESSORE VITO   
 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 531 (Frattolin) 
“Qualità dei suoli in prossimità delle industrie: a che punto sono le indagini 

partite a settembre?”. 
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 534 (Sergo)  
“Cava Pramosio: variante sostanziale in deroga alla LR 12/2016?”. 
 
 

ASSESSORE SHAURLI  (risponderà il Vicepresidente Bolzonello) 
 

Darà  Interrogazione a Risposta Immediata n. 535 (Zilli)  
“Insostenibile ritardo nei pagamenti del PSR”. 

risposta 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 536 (Gabrovec)  

Unica   “Ritardi nella gestione del PSR”. 
 


